

বাইবেলের গল্পকার

পাঠ নং চল্লিশ (৪০) সারাংশ থেকে চিন্তা।

ভূমিকা

এই যে শুনছেন, আপনার দিনটি শুভ হোক!

আমি বাইবেলের গল্পকার। একজন গল্পকার হল একজন বিশ্লেষক যিনি তার নিজের ভাষায় গুছিয়ে ঐতিহ্যগত পাঠ্য বিশ্লেষণ করে থাকেন। আমি এখানে এসেছি, বাইবেল ঈশ্বর এবং মানুষ সম্পর্কে কী শিক্ষা দেয় তা বলতে।

পাঠ

এখানে আমরা আজ যে জায়গায় আছি : আমরা বাইবেলের সহজ অধ্যায় ও পদ এবং তারা যা বলে তা নিয়ে ৪০টি প্রচারণা পাঠের একটি মাইলফলকে পৌঁছেছি। একজন শ্রোতা হিসাবে, আমি শ্রোতাদের কাছে এই পদ গুলি পুনরাবৃত্তি করেছি এবং কিছুটা আলোচনা যোগ করেছি। বাইবেল বার্ড আশা করে যে প্রত্যেকেই পডকাস্টের বিন্দু অর্জন করেছে, যা শ্রোতাদের একটি প্রজন্মকে উপস্থাপন করে যে, তাদের নিজস্ব কোনো দোষ ছাড়াই, প্রকাশনার ইতিহাসে সর্বাধিক বিক্রিত বইটির সাথে খুব কম বা কোনো যোগাযোগ ছিল না।

আলোচনা

বাইবেল একটি বিতর্কিত বই কারণ এটি এমন কিছু বলে যা মানুষকে চমকে দেয় এবং অবাক করে যা শুনতে বা পড়তে সময় নেয়। এটি একটি অতিপ্রাকৃত সত্তা সম্পর্কে একটি এলিয়েন বই যা এমন ধারণা এবং চিন্তাভাবনা প্রকাশ করে যা প্রাচীন মানুষ নিজেরাই তৈরি করতে পারেনি। বাইবেলের পাঠ্যগুলি প্রায়ই দাবি করে যে সেগুলি এমন লোকদের দেওয়া হয়েছে যা অতিপ্রাকৃত সংক্রমণের বিষয় হিসাবে তথ্যের জন্য প্রয়োজনীয় নয়। উদাহরণস্বরূপ, এখানে কয়েকটি নমুনা পাঠ্য রয়েছে:

- আদিপুস্তক ১৭:১-৩ এ "যখন আব্রামের বয়স নিরানব্বই বছর, তখন প্রভু তাকে (মোশি) দেখা দিয়েছিলেন এবং বলেছিলেন, 'আমি সর্বশক্তিমান ঈশ্বর; আমার সামনে হেঁটে যাও এবং নির্দোষ হও। আমি তোমার এবং আমার মধ্যে আমার চুক্তি নিশ্চিত করব এবং তোমার সংখ্যা অনেক বাড়িয়ে দেব।' আব্রাম মুখ খুবড়ে পড়ল..." (NIV)
- যাত্রা পুস্তক ৩:৪-৬: "যখন প্রভু ঈশ্বর দেখলেন যে তিনি দেখতে গিয়েছিলেন, তখন ঈশ্বর তাকে ঝোপের ভিতর থেকে ডাকলেন, 'মূসা, মূসা!' আর মূসা বললেন, 'এই যে আমি।' 'আর কাছে এসো না,' ঈশ্বর বললেন, 'তোমার জুতা খুলে ফেল, কেননা তুমি যেখানে দাঁড়িয়ে আছ সেটা পবিত্র ভূমি।' তারপর তিনি বললেন, 'আমি তোমার পিতার ঈশ্বর, আব্রাহামের ঈশ্বর, ইসহাকের ঈশ্বর এবং যাকোবের ঈশ্বর।' এতে মূসা মুখ লুকিয়ে রাখলেন কারণ তিনি ভগবানের দিকে তাকাতে ভয় পান।" (NIV)
- যিশাইয় ১:১: "যহূদা এবং জেরুজালেমের সম্বন্ধে যে দর্শনটি আমোজের পুত্র ইশাইয়া দেখেছিলেন..." (NIV)

- যিরিমিয় ১:১৮: “প্রভুর বাণী আমার কাছে (যিরিমিয়) এসেছিল, ‘আমি তোমাকে গর্ভে গঠন করার আগে আমি তোমাকে চিনতাম, তোমার জন্মের আগে আমি তোমাকে আলাদা করেছিলাম; আমি তোমাকে জাতিদের কাছে একজন নবী হিসাবে নিযুক্ত করেছি।’ ‘আহ, সার্বভৌম প্রভু,’ আমি বললাম, ‘আমি কীভাবে কথা বলতে জানি না; আমি তো শিশু মাত্র।’ কিন্তু প্রভু আমাকে বললেন, ‘বলো না, আমি শিশু মাত্র। আমি তোমাকে যাকে পাঠাই তার প্রত্যেকের কাছে তোমাকে যেতে হবে এবং আমি তোমাকে যা আদেশ করি তা বলতে হবে। তাদের ভয় করো না, কারণ আমি তোমার সঙ্গে আছি এবং তোমাকে উদ্ধার করব,’ প্রভু ঘোষণা করেন।” (NIV)
- যিহিষ্কেল ১:১: “ত্রিশতম বছরে, চতুর্থ মাসের পঞ্চম দিনে, যখন আমি কেবার নদীর ধারে নির্বাসিতদের মধ্যে ছিলাম, তখন স্বর্গ খুলে গেল এবং আমি ঈশ্বরের দর্শন দেখলাম।” (NIV)
- ২ করিন্থিয় ১২:১-৪, প্রেরিত পল বলছেন, “... আমি প্রভুর কাছ থেকে দর্শন এবং উদ্ঘাটন করতে যাব। আমি খ্রীষ্টের একজন ব্যক্তিকে চিনি যিনি চৌদ্দ বছর আগে তৃতীয় স্বর্গে উঠেছিলেন। এটা শরীরে ছিল নাকি শরীরের বাইরে আমি জানি না—ঈশ্বরই জানেন। এবং আমি জানি যে এই লোকটি - শরীরে না শরীরের বাইরে আমি জানি না - ঈশ্বর জানেন - জান্নাতে ধরা পড়েছে। তিনি অবর্ণনীয় জিনিস শুনেছেন, এমন জিনিস যা একজন মানুষকে বলার অনুমতি নেই...” (NIV)
- এই নমুনা পাঠ্যগুলি বাইবেলের পাঠ্যগুলিতে যে ধরণের বিবৃতি রয়েছে তার একটি খুব ছোট অংশ সরবরাহ করে যা বলে যে যারা লিখেছেন তারা এই এলিয়েন ঈশ্বরের সাথে তাদের অভিজ্ঞতা সম্পর্কে কেমন অনুভব করেছিলেন যিনি তাদের সাথে কথা বলেছিলেন।

সারসংক্ষেপ

প্রেরিত যোহনের শেষ দর্শনে বাইবেল কীভাবে শেষ হয় তা এখানে: প্রকাশিত বাক্য ২২:৬, ৮-১১:

“দেবদূত আমাকে বলেছিলেন, ‘এই কথাগুলি বিশ্বস্ত এবং সত্য। প্রভু, ভাববাদীদের আত্মাদের ঈশ্বর তাঁর দেবদূতকে তাঁর দাসদেরকে সেই জিনিসগুলি দেখানোর জন্য পাঠিয়েছেন যা শীঘ্রই ঘটতে হবে... আমি, জন, সেই ব্যক্তি যিনি এইগুলি শুনেছেন এবং দেখেছেন... ঈশ্বরের উপাসনা করুন! (NIV)

এই কয়েকটি আবৃত্তি বাইবেল বার্ডের শ্রোতাদের কাছে বাইবেলের শব্দগুলি খুলতে শুরু করে না। তবুও এগুলি বাইবেলের উপচে পড়া অনুচ্ছেদ, ঘটনা এবং গল্পের ধরণের সাধারণ। আপনি যদি এখনও নিজের জন্য বাইবেল না পড়ে থাকেন তবে একটি অনুলিপি পান এবং ওয়েবসাইটটিতে পাওয়া বাইবেল বার্ডের পড়ার পদ্ধতি অনুসরণ করুন, যা আপনাকে এমনভাবে সমস্ত বাইবেলের কাছে তুলে ধরবে যে এটি কখনই বিরক্তিকর, কঠিন নয়। , অথবা প্রতিটা শব্দ পড়তে খুব বেশি কষ্ট হয়।

যীশুর কিছু শেষ কথা মনে রাখুন। প্রকাশিত বাক্য ২২:৭:

“দেখুন, আমি শীঘ্রই আসছি! ধন্য তিনি যিনি এই বইয়ের ভবিষ্যদ্বাণীর কথাগুলি রাখেন... আমি, যীশু, আমার দুতগন পাঠিয়েছি আপনাকে মন্ডলীর জন্য এই সাক্ষ্য দিতে। আমি দাওদের মূল এবং বংশধর এবং উজ্জ্বল সকালের তারা।” (NIV)

উপসংহার

বাইবেলের গল্পকার এই ভাবে কাজ করে. সংক্ষিপ্ত আলোচনা, ঘনিষ্ঠভাবে দৃষ্টিপাত করা, কোন বিভ্রান্তি বা চালাকি নেই। এই প্ল্যাটফর্মগুলিতে বাইবেলের গল্পকারকে অনুসরণ করুন: Twitter, Instagram, and Facebook এ এবং আপনার যেকোন প্রশ্ন বা মন্তব্য আমাদের এই ই-মেইল পাঠান। BibleBardUS@gmail.com আপনার কাছ থেকে শুনতে পেলো আমরা খুশী হবো।